



ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області

вул. Інститутська, 4/1, м. Хмельницький, 29016, тел./факс (0382) 72-63-93

E-mail: khmelnytskyi@land.gov.ua

11.06.2020 ПІ-261/0-255/0/63-20

Сергію МИХАЙЛОВУ
@dostup.pravda.com.ua

Ваше звернення щодо надання інформацію про наявність земель державної та комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані для ведення особистого селянського господарства на території Теофіпольського району, розглянуто.

Відповідно до ст.122 Земельного кодексу України, центральний орган виконавчої влади з питань земельних ресурсів у галузі земельних відносин та його територіальні органи, в т.ч. Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, передають виключно земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної власності у власність або у користування для всіх потреб.

Згідно інформації Відділу у Теофіпольському районі Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області на території Теофіпольського району вільні земельні ділянки державної власності сільськогосподарського призначення відсутні.

Крім того, відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні» від 10.07.2018 р. № 2498-VIII, який набрав чинності з 01.01.2019 р, п. 21 перехідних положень: землі колективних сільськогосподарських підприємств, що припинені (крім земельних ділянок, які на день набрання чинності зазначеним Законом перебували у приватній власності), вважаються власністю територіальних громад, на території яких вони розташовані. Зазначений Закон є підставою для державної реєстрації права комунальної власності на земельні ділянки, сформовані за рахунок земель, які в силу зазначеного Закону переходять до комунальної власності".

З огляду на вищевикладене, додатково повідомляємо, що для отримання інформації щодо вільних земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності, які можуть бути переданні у власність для ведення особистого селянського господарства, Вам необхідно звернутися до органів місцевого самоврядування.

В.о. начальника

Валерій МАНАЧИН

Лілія Зайцева 72-30-80
Володимир П'явльгій

Зайцева Лілія Олександрівна

14 19 34

ГУ Держгеокадастру у Хмельницькій області

ПІ-261/0-255/0/63-20 від 11.06.2020

